СЛҮШАТЬ СВЯТОГО ДҮХА





Уорнер Б., 11 лет, штат Юта, США

Однажды во время домашнего вечера моя мама провела урок о Святом Духе. Она сказала, что часто Святой Дух говорит с нами, вкладывая нам в голову какую-то мысль.

Когда она это сказала, я сильно удивился. Незадолго до этого я молился и просил Небесного Отца помочь мне услышать Святого Духа. Но я не знал, что Святой Дух может таким образом говорить со мной в моем разуме. Всю жизнь мне в голову приходили мысли, которые направляли меня к правильному выбору. Я вдруг осознал, что эти мысли приходили от Святого Духа!

С тех пор я гораздо чаще стал замечать влияние Святого Духа. И вот

в прошлое воскресенье у нас опять был домашний вечер. В этот раз речь шла о свидетельстве. Я не очень хорошо понимал, что такое свидетельство, поэтому спросил об этом папу. Он ответил, что свидетельство – это то, что ты знаешь или в истинность чего ты веришь. Он сказал, что мы получаем свое свидетельство от Святого Духа. Я сразу вспомнил о том, как я начал замечать влияние Святого Духа, и вдруг – бац! У меня появилось свидетельство!

Знание об этом помогает мне чувствовать себя намного счастливее. Я хочу лучше следовать за Иисусом Христом и всегда прислушиваться к Святому Духу. ●